

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

наказ фінансового директора ТОВ «МАНІВЕО

ШВИДКА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА»

від 15.05.2020 року. № 23_11/1/2020

ОФІЦІЙНІ ПРАВИЛА(НОВА РЕДАКЦІЯ)

постійно діючої програми лояльності під умовною назвою «Рівні лояльності» для користувачів фінансових послуг Товариства з обмеженою відповідальністю «МАНІВЕО ШВИДКА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА» (ТМ «MONEYVEO»)

Ці офіційні правила (надалі – «Правила») розкривають детальний зміст та умови програми лояльності «Рівні лояльності» (надалі – «Програма») для клієнтів Товариства з обмеженою відповідальністю «МАНІВЕО ШВИДКА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА» (надалі – «Фінансова Установа»), яка передбачає спеціальні умови кредитування для клієнтів Фінансової Установи у випадках, передбачених цими Правилами.

1. Визначення термінів:

Учасник Програми – клієнт Фінансової Установи, який відповідає загальним умовам участі у Програмі.

Заявка – документ встановленої Фінансовою Установою форми, який заповнюється на сайті Фінансової Установи за посиланням <https://moneyveo.ua/> і визначає намір Учасника Програми отримати грошові кошти в кредит у сервісі moneyveo.

Особистий кабінет – це обліковий запис Учасника Програми на електронному ресурсі (офіційному сайті) Фінансової Установи за посиланням <https://moneyveo.ua/>.

Рівні лояльності – це різновид заохочення Учасників Програми, яке надає можливість Учаснику Програми, відповідно до Правил надання грошових коштів у позику, в тому числі на умовах фінансового кредиту продукту «СМАРТ» (надалі – «Правила «СМАРТ»») та цих Правил, збільшити свою індивідуальну знижку на базову процентну ставку, а також додається до знижок, що діють в сервісі moneyveo у Період дії Програми. Знижка, що відповідає встановленому Рівню лояльності Учасника Програми надається Учасникам Програми та використовується такими Учасниками Програми автоматично при оформленні кредиту відповідно до Правил «СМАРТ». Розрізняють наступні види Рівнів лояльності:

Рівень 1 надає Учаснику Програми знижку в розмірі 2,5 % (дві цілих п'ять десятих відсотка) від його процентної ставки запропонованої Фінансовою Установою в Особистому кабінеті, а також можливість отримати максимальну суму кредиту в розмірі до 10 000 грн, терміном до 30 днів.

Рівень 2 надає Учаснику Програми знижку в розмірі 10 % (десять відсотків) від його процентної ставки запропонованої Фінансовою Установою в Особистому кабінеті, а також можливість отримати максимальну суму кредиту в розмірі до 12 000 грн, терміном до 30 днів.

Рівень 3 надає Учаснику Програми знижку в розмірі 20 % (двадцять відсотків) від його процентної ставки запропонованої Фінансовою Установою в Особистому кабінеті, а також можливість отримати максимальну суму кредиту в розмірі до 14 000 грн, терміном до 30 днів.

Рівень 4 надає Учаснику Програми знижку в розмірі 30 % (тридцять відсотків) від його процентної ставки запропонованої Фінансовою Установою в Особистому кабінеті, а також можливість отримати максимальну суму кредиту в розмірі до 16 000 грн, терміном до 30 днів.

Рівень 5 надає Учаснику Програми знижку в розмірі 40 % (сорок відсотків) від його процентної ставки запропонованої Фінансовою Установою в Особистому кабінеті, а також можливість отримати максимальну суму кредиту в розмірі до 18 000 грн, терміном до 30 днів.

Рівень 6 надає Учаснику Програми знижку в розмірі 50 % (п'ятдесят відсотків) від його процентної ставки запропонованої Фінансовою Установою в Особистому кабінеті, а також можливість отримати максимальну суму кредиту в розмірі до 20 000 грн, терміном до 30 днів.

2. Організатор та Виконавець Програми:

Організатором та Виконавцем Програми є Товариство з обмеженою відповідальністю «МАНІВЕО ШВИДКА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА» (ідентифікаційний код ЄДРПОУ 38569246; місцезнаходження: 01015, м. Київ, вул. Лейпцизька, будинок 15-Б, поверх перший).

3. Мета Програми:

3.1. Метою Програми є популяризація та просування послуг Фінансової Установи на фінансовому ринку в Україні, формування і підтримка стабільного рівня зацікавленості та обізнаності користувачів щодо отримання фінансових послуг під ТМ «MONEYVEO».

3.2. Участь у Програмі є безкоштовною, Фінансова Установа не отримує винагороди від Учасників Програми за їх участь у Програмі. Ця Програма не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, а ці Правила не є публічною обіцянкою винагороди чи умовами конкурсу.

4. Територія (місце) та період дії Програми:

4.1 Програма діє на всій території України* (надалі – «Територія Програми»).

**за винятком тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополь, у зв'язку з прийняттям Закону України від 18 січня 2018 року № 2268-ХІХ «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» та Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян на тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014, № 1207-VII. Це тимчасове вимушене обмеження, встановлене виключно з міркувань безпеки мешканців вказаних регіонів та неможливості з боку Організатора та/або Виконавця Акції гарантувати тут належне її проведення.*

